

РАБОЧИЙ КЛНЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК И РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАИОННОГО СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 140 (4339)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

20

ИЮЛЯ

1947 года.

Цена 20 коп.

Всесоюзный день физкультурника

В этом году Всесоюзный день физкультурника проводится под знаком упорной борьбы физкультурников за досрочное выполнение плана второго года постановления пятилетки, еще большей массовости физкультурного движения и всенародного развития спортивного мастерства.

«Постановление Совета Министров СССР о поощрении роста спортивных технических достижений советских спортсменов явилось еще одним свидетельством любви, заботы и внимания, которым наш народ окружает физкультурников и спортсменов. Наше государство, партия большевиков, советское правительство, учредив медали и жетоны за спортивные достижения, подчеркивают государственную значимость спортивной работы, призывают усиливать спортсменам к риску и трудовым усилиям, начислив почетными наградами спортивных тех, кто отдаст спорту свою творческую силу и талант, свое упорство и настойчивость. С гордостью будутносить эти награды выдающиеся советские спортсмены, дерзновенные новаторы,двигающиеперед собой физкультурное движение, добивающиеся новых и новых рекордов во славу нашей Отчизны. В борьбе за новые всеобщие и народные рекорды, в их решительном штурму во всех видах спорта зовет постановление нашего родного правительства» — так говорит газета «Советский спорт» в своей передовой статье.

Спортивные коллективы и спортсмены нашего города имеют яркие результаты в работе. Прошедшие городские соревнования по легкой атлетике, говорят об этом. Первые в беге заняли: член спортивного общества «Спартак» Марина, член спортивного общества «Машиностроитель» Садыковатов (завод имени Калинина), Пачугина и Охапкичлены спортивного общест-

Трудовые успехи физкультурников

Несколько рабочих производств завода имени Киркиж, где начальником тов. Махлов, слесарем-механиком братьев Найдировых в коллективе знали не только, как хороших специалистов, неутомимо борющихся за повышение производительности труда, но и как прекрасных физкультурников.

Братья Найдировы являются активными членами спортивных

Хорошо трудятся юные спортсмены ремесленного училища № 1. Молодые специалисты Конышова, Антонов, Егоров, Лельков не только хорошие физкультурники, но и образцовые металлурги. Они недавно с честью выдержали выпускной экзамен и получили высшую оценку — 6 разряд.

Весь коллектив училища доб-

ва «Красное знамя». По метанию ядра и копья первые места заняли воспитанники того же спортивного общества Петухов и Матов. Новое спортивное общество организовалось при Станкостроительном заводе.

Но физкультурные организа-

ции города имеют ряд существенных недостатков в своей работе. Они не могут гордиться массовостью спорта. Особенно это заметно на примере физкультурной работы среди многих сотен наших школьников. А ведь в каждой школе могут и должны быть созданы спортивные коллективы, организованы спортивные площадки, гимнастические городки, широкоразвитая спортивная работа на основе самостоятельности учащихся.

Школы должны стать подлин-

ной кузницей спортивных та-

лантов.

Руководители физкультурных организаций обязаны позаботиться о том, чтобы спортивные сооружения использовались с полной нагрузкой, чтобы стадионы и спортивные площадки представлялись для отдыха, тренировки и спортивного совершенствования массам молодежи.

Физкультурным и комсомольским организациям следует так развернуть свою работу, чтобы как можно больше рабочих и колхозников выполнили комплекс «Готов к труду и обороне». Каждый народ создал для своей молодежи все условия и физкультурники должны ответить конкретными делами на стадионскую работу о развитии физкультуры и спорта.

Пусть с каждым днем все новые и новые отряды молодежи города и деревни вливается в ряды советских физкультурников! На заботу Родины отвечают новым подъемом советского спорта!

И. Алексеев.

ГОТОВЫ К ПРАЗДНИКУ

Добровольное спортивное общество завода имени Киркиж деятельно готовится к участию в праздничном параде. Приморского комплекса спортивных квестов. Приведен в порядок спортивный инвентарь. На стадионе расчищены баскетбольная и волейбольная площадки. Оборудован уголок шахматиста. Стадион украсится кумачевыми лозунгами и плакатами.

В программе выступлений физкультурников: гимнастика на снарядах, вольные движения, поднятие тяжестей, велогонки. По легкой атлетике: большая и малая шведские эстафеты, бег на дистанции в 100 и 1500 метров. Будут также организованы игры в городки, волейбол, баскетбол, шахматы, домино.

П. Абрамов.

Физкультура и труд неотделимы

Молодых операторов фабрики имени Абелмана Веру Нарскую и Розу Теплухину часто можно видеть на спортивных площадках. Обе девушки большие любительницы физкультуры. Они с удовольствием занимаются спортом и не раз занимали первые места в беге на короткие дистанции.

Любят физкультуру ткачиши Владимира Кипалова, Бианеза, Васильева и футболист — токарь Абрамов. Все они идут в авангарде физкультурников. Но и на производстве молодые спортсмены показывают образцы высокой производительности труда. Их выполнение норм выработки никогда не бывает ниже 170 процентов.

— Физкультура и труд для нас неотделимы, — говорят они.

В комсомольско-молодежной бригаде Зимина

Комсомольско-молодежная бригада токарей Экскаваторного завода Николая Зимина выполнила норму второго года послевоенной пятилетки. В трудовом успехе бригады сказалось стремление побить костромичей экскаваторщиков, во что бы то ни стало выполнить годовой план к годовщине Сталинского движения.

Показательный итог работы молодых стахановцев. К началу соревнований с лучшей бригадой Костромского завода они выполнили норму на 150 процентов.

В мае их выработка достигла уже 277 процентов, а в июне — 305 процентов. Работая по новым нормам выработки, они в первую же декаду перевыполнили их почти вдвое. Ко Всесоюезному дню физкультуры выработка комсомольско-молодежной бригады поднялась еще выше.

И. Алексеев.



Как разливы реки многоводной,
В городах, на полях деревень —
Демонстрация силы народной
Растеклась в этот праздничный день.

Все вскипает от радости бурой.
Каждый видеть и чувствовать рад.
Как поясню идет физкультурный,
Боевой, вдохновленный парад.

И проходят шеренги спортсменов,
И от гордости каждый поет.
Это — наша чудесная смена!
Это молодость наша идет!

В. Демин.

За лучшую колонну на параде

В ремесленном училище № 1 посвященному Всесоюзному дню физкультурника. Колонна учащихся спортивных секций с охватом более двухсот человек. Физкультурники учащихся принимали активное участие во всех спортивных мероприятиях города и области. В лыжных областных соревнованиях 1947 года коллектив ремесленного училища занял первое место, в летнем профконкурсе комсомольской кроссе — второе место по городу. Физкультурники училища в 1947 году участвовали в разыгрывшем первенстве области по футболу, волейболу, городкам и легкой атлетике. За спортивные победы физкультурники училища награждены грамотами и денежными премиями.

С большим воодушевлением готовится училище к параду,

А. Полугар,
старший физрук училища.



БОЛЬШЕ ЛЕСА НАРОДНОМУ ХОЗЯЙСТВУ!

Совещание стахановцев лесокомбината

Дадим 400 вагонов лесоматериала сверх плана

(Из доклада директора лесокомбината Белкина)

Деловая древесина и крепежный лес, заготовляемые лесозаводами, идут для новостроек и восстановления шахт Донбасса. Погрузка этих материалов должна выполняться в короткие сроки.

Работники лесокомбината взяли обязательство выполнить план погрузки к 7 ноября и до конца года погрузить сверх плана 400 вагонов.

В первом полугодии план погрузки выполнен: по деловой древесине на 101 процент и по крепежу на 110 процентов. Победителями в социалистическом соревновании оказались коллективы лесоскладов ст. Водоласаты, Водод и Эссио. Рабо-

тчики лесокомбината успешно справились с планом погрузки вагонов.

Однако лесокомбинатом не вщолнен план погрузки дров. Это и повлекло к тому, что в целом план недовыполнен на 2 процента. Причина в том, что леспромхоз, лесхозы не выносят планов лесоскладов.

Чтобы с честью выполнить свою обязательство к 30-й годовщине Октября, необходимо во втором полугодии каждому рабочему грузить за смену 6,7 кубических метра, вместо плановых 4,3 кубических метра,

снизить себестоимость продукции и ликвидировать простой вагонов.

В погрузке главное — подготовка

(Из выступления бригадира грузчиков Бизюкина)

Наша бригада взяла обязательство выполнить годовой план в 7 ноября на 150 процентов. Себе слово мы сдерживаем. Бригада дает по 2-3 нормы ежедневно. Внештремом мы грузим за смену три платформы. Члены бригады Руденко, Полежай, Соловьев, Шлюков и

Соколов показывают образцы стахановского труда.

Успехи в нашей работе обясняются тем, что мы правильно ведем подготовку к погрузке. Два товарища готовят стойки, другие лесоматериал. Если лес хорошо отсортирован, то однажды платформу мы грузим за 2 часа.

СВОЕВРЕМЕННО ПОДАВАТЬ ВАГОНЫ

(Из выступления заместителя заведующего Ярандина)

Коллективы бригад могли бы иметь более лучшие показатели работы, если бы своевременно подавались вагоны. За первую половину этого месяца было подано только 34 вагона, а

мы могли бы произвести погрузку лесоматериала в 90 вагонов. Задержка вагонов ежемесячно продолжается примерно до 25 числа. Затем подается их такое количество, что коллектив

не в силах обслужить в нужные сроки. Отсюда создается простом вагонов.

Руководители лесокомбинатов обязаны позаботиться о том, чтобы избежать этого недостатка в работе.

ОБРАЩЕНИЕ

участников совещания стахановцев Ковровского лесокомбината, ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим лесокомбината

Глубоко сознавая, какое важное значение имеет для народного хозяйства своевременная подача крепежа шахтам, строительного леса новостройкам и дров промышленности, а также стремясь докториально выполнить план второго года послевоенной сталинской пятилетки, мы, участники совещания стахановцев Ковровского лесокомбината, берем на себя обязательства:

1. К 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выполнить 1,2

годовых нормы каждому, а до конца года — 1,5 годовых норм.

2. Максимально уплотнить свой рабочий день и не допускать неполной загрузки вагонов.

Мы обращаемся ко всем работающим лесоскладам Ковровского лесокомбината включиться в социалистическое соревнование за достойную встречу 30-й годовщины Советской власти.

Там, где отдыхают наши дети

Парад юных физкультурников.

— Смирно! Товарищи начальники лагеря! Участники лагерной спартакиады в количестве 468 человек выстроены для парада и проведения соревнований! — раздался над застывшими рядами школьников голос главного судьи Полиакова. Начальник пионерского лагеря детей рабочих завода имени Каркина Сергей Иванович Борисов высушал четкий рапорт, поздравил ребят с началом спортивного праздника и пожелал им хороших успехов в соревнованиях.

Звонкий голос горна и дробь барабана возвестили начало торжественного марша. Судьи встали на свое место. Колонна юных спортсменов под знамением, выдергивающим равнение и шаг, прошла мимо начальника лагеря и представителей завода, направляясь на стадион.

Спартакиада началась. Воз-

будженные, радостные, возгласы, смех и шутки детей эхом дробились в соседнем лесу. Все вокруг ожило.

И надо было видеть с каким задором, стремлением быть смелыми и ловкими юными физкультурниками бегали, прыгали, метали гранаты. Не уступили товарищу первенство, добиться наилучшего спортивного результата! — таким было главное желание каждого, хоть и поздравляли наперебой друзья отличившихся.

Лагерная спартакиада явилась для детей настоящим праздником. Шумные разговоры и веселье долго не умолкали. Ребята не только прыгали и бегали, в этот день проходила масовая сдача норм на значок БГТО, загоренные флаги плавали в воде в скворостных зазорах, лазили по канату, подпрыгивали на турнике, ходили по качающимся брусьям,

Гор. Ковров, Владимирской области, ул. Абельмана, 90.

Т 03955.

Гор. Ковров, типография управления по делам полиграфии и издательств Владимирской области.

Улучшить качество древесины

(Из выступления уполномоченного Глебаснаблеса Федулова).

Одной из причин несвоевременной загрузки порожняка-вагонов является то, что лесхозы поставляют древесину плохо обработанной. В результате работы лесоскладов, особенно «Восход», часто приходится выполнять несвойственную им работу, обрабатывать сучки и т. п. А заведующие лесоучастками Аверьянов и Слепановский смотрят на это равнодушно.

Ударная работа женщин

(Из выступления бригадира грузчиков Рычкова)

Моя бригада состоит из 15 человек, большинство — женщины. И надо сказать, многие из работниц не уступают в труде квалифицированным грузчикам.

Мы взяли на себя обязательство дать к 7 ноября полуторы

годовых нормы. Наше ежедневное задание погрузки леса составляет 4 вагона. Бригада переворачивает его в два раза. Успехом в повышении производительности труда бригады служит в первую очередь дружная и умелая работа женщин.

Победа мастеров

Состоялась игра на первенство СССР по футболу мастеров второй группы. Команда завода имени Каркина на своем поле на этот раз принимала динамовцев Саратова, идущих в числе лидеров данной группы.

После понесенного поражения от изаводческих, хозяева поля несколько перестроили свою тактику, что внесло улучшение в их игру. Введенный в центр нападения Анатолий Кузнецов, используя присущий ему рывок, часто угрожал ворогам «противника» и несложно завязывал комбинации. Амелин в роли полузащитника дала поддающую этой линии работоспособность и неплохой подыгрыш нападению.

На 46 минуте первой половины, после подачи с правой стороны, мяч отошел Денисову, который быстрым и точным ударом направил его в нижний угол ворот. Вратарь гостей вынул из сетки первый забитый мяч. Хозяева поля продолжали удерживать инициативу и создавали ряд опасных моментов у ворот саратовцев.

За 5-6 минут до конца первой половины мяч, посланный Угловым, влетает в ворота динамовцев. Счет 2:0.

Вторая половина игры проходила с преимуществом гостей, но их неточные удары по мячу и энергичная игра команды завода имени Каркина не позволила динамовцам забить больше единого мяча. Матч закончился победой команды мастеров завода им. Каркина со счетом 2:1.

Евдокимов.

Юные спортсмены участвуют в параде

Детская спортивная школа в этом году впервые будет участвовать в параде, посвященном Дню физкультурника. Дети

демонстрируют ряд гимнастических номеров: вольные движения, легкобоятлы — участники лагеря, «пирамиды», упражнения на турнике и брусьях.

На параде к колонне детской спортивной школы примкнут детские школьно-уличные футбольные команды, а также юные легкоатлеты — участники лагеря спартакиад.

Изучай и охраняй природу края

На днях при музейско-краеведческом совете города организована секция природы. В состав секции входят: научные работники, учителя, производственные, любители природы.

Своей задачей секции ставят изучение, охрану и рациональное использование природных богатств, необходимых для нужд социалистического строительства.

Одной из основных задач секции в настоящий момент яв-

ляется организация при Ковровском краеведческом музее отдела природы, который познакомит широкие массы граждан с богатствами края.

Все любители природы, старожилы нашего края должны помочь секции в работе по сбору материалов, экспонатов и сведений, характеризующих природу и историческое развитие Ковровского района.

В. Решеткин,
председатель секции

Шефский концерт

Драмколлектив клуба Станко-стройного завода дал концерт в Новосельской избочине. В состав секции входят: научные работники, учителя, производственные, любители природы.

Своей задачей секции ставят изучение, охрану и рациональное использование природных богатств, необходимых для нужд социалистического строительства.

На концерте присутствовало более 200 колхозников.

Концертом шефы дали неплохой культурный отдых труженикам села. Колхозники Новосельского сельсовета остались довольны концертом, за который вынесли благодарность и просят шефов бывать чаще в колхозах.

А. Морозов,
с. Новос.

Ответственный редактор
В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ

Кирпичному заводу Ковровского ГПК требуется рабочие различной квалификации как мужчины, так и женщины. Поступающие на работу обеспечиваются снабжением по I категории рабочих спецодеждой. Однокомнатные общежития, семейные квартиры. Адрес: 2-й Ковров, Кирпичный завод № 160-02.

Выписка топлива в гортопе производится в понедельники, четверг и субботу, с 9 часов утра до 3 часов дня. В остальные дни отпуск топлива не производится.

162-01

Ковровскому лесхозу требуются грузчики на автомашину ЗИС-5. Снабжение по I группе рабочих. Справиться по адресу: дер. Артемово, кирпичное село.

167-01

В колхозе «Трактор» Большевико-Борисовского сельсовета, пропаша 800 гектаров, требуется рабочие, красной масти, 4-х лет. Знающих присоединяться по адресу: дер. Артемово, кирпичное село.

166-01

Телефоны: РЕДАКТОРА — 42, ОБЩИЙ — 13.

Тираж 7650 экз. Зак. 1664